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EXTRATO DA ATA DA 75a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, 
REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2020 

  
Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, realizou-se, 
de maneira remota, a 75ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de 
Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. – Pré-Sal Petróleo S. A. A reunião foi conduzida pela 
conselheira NATASHA TORRES GIL NUNES, que presidiu o Conselho na ausência de seu presidente 
titular. Da reunião participaram os conselheiros MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, LUCAS 
PEDREIRA DO COUTO FERRAZ e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Para a apresentação de itens 
específicos da pauta, participou o diretor de Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS 
AWAD, o gerente de Controle e Finanças, MAURO BRAZ ROCHA, o assessor de Planejamento 
Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA CORRÊA, e a assessora especial de Planejamento 
Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA 
PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  A presidente do Conselho de Administração deu início à 
reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da 
forma a seguir relatadas.  
 
(1) Aprovação das atas e extratos das atas da 74ª Reunião Ordinária, 18ª e 19ª Reuniões 
Extraordinárias do CA – As atas foram lidas, aprovadas e assinadas pelos conselheiros que 
igualmente aprovaram os extratos das atas para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) 
Nomeação do conselheiro José Mauro Ferreira Coelho, presidente do Conselho de Administração 
– O conselho de Administração nomeou JOSÉ MAURO FERREIRA COELHO,..., designado para exercer 
a função de conselheiro e presidente do Conselho de Administração, indicado pelo Ministério de 
Minas e Energia, com início de mandato em 04/05/2020. (3) Acompanhamento trimestral da 
execução do Plano Estratégico e Gerenciamento de Riscos - O Conselho tomou ciência do reporte 
trimestral do Planejamento Estratégico 20-24 e do gerenciamento de riscos. (4) Previsão de Receitas 
da União – 2020 - O Conselho foi atualizado sobre as ações desenvolvidas na área de comercialização 
de petróleo e gás da União. (5) Avaliação de Desempenho CA -  O Conselho decidiu postergar o 
processo de Avaliação de Desempenho para a próxima reunião. (6) Análise das atas do Comitê de 
Auditoria – COAUD – As atas foram analisadas e não houve comentários. (7) Assuntos gerais – (a) 
Status das Demonstrações Contábeis - O Conselho fez constar em ata que, assim que receber o 
material completo e definitivo dos auditores independentes, marcará reunião extraordinária com a 
presença do Conselho Fiscal e Comitê de Auditoria Estatutário; (b) Contrato de remuneração - O 
Conselho tomou ciência do contexto que envolve tanto as restrições orçamentárias quanto as 
possíveis soluções de curto prazo para o pagamento do contrato de remuneração em 2020; e (c) 
Prazo de gestão do Conselho de Administração - A secretária Maria Luiza Soares esclareceu que, 
conforme o art. 32, § 3º do Estatuto Social, os conselheiros de Administração terão o prazo de gestão 
unificado de dois anos, de 04/05/2020 a 03/05/2022.   
 
Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões 
do Conselho de Administração da empresa. 
                                                             

 

 

 

 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Secretária  

 
 


